

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 45 (8721)

5

ЧЕТВЕРГ

ноября 2015 года



День народного единства.

2-я стр.



«Нажми на кнопку, получишь результат...»

2-я стр.



И вновь проверки на дорогах.

7-я стр.



В добный путь, призывник!

12-я стр.

## По новому спортивному счету



КОРОТКО

### «Гжель» в оттенках золотого

В Екатеринбурге 23 октября состоялся XIV Международный фестиваль-конкурс хореографического искусства «DANCE EXCLUSIVE», собравший более семидесяти творческих коллективов из разных городов России и стран СНГ.

Образцовый художественный коллектив «Ансамбль народного танца «Гжель» представил на суд жюри пять концертных номеров в разных номинациях, и со всеми номерами вышел на первые места. Высшую награду – Гран-при – в номинации «Народный танец» в возрастной категории 13-15 лет завоевала старшая группа ансамбля с концертными номерами «Березка» и «Куряночка». В номинации «Сolo. Народный танец» Екатерина Ежова с номером «Ивш

ка» стала лауреатом первой степени; такое же звание завоевала Александра Коломейцева с номером «Тяжело неслася». Руководитель коллектива Галина Дмитриева, принявшая участие в номинации «Балетмейстерская работа» и представившая номер «Колотушки» в исполнении старшей группы, также стала лауреатом первой степени и награждена Благодарственным письмом оргкомитета фестиваля. По мнению жюри, нянганский ансамбль, представивший созвездие ярких и зажигательных номеров, стал украшением международного конкурса. Желаем руководителю коллектива и участникам ансамбля новых побед и покорения еще более высоких вершин.

В. АРТАМОНОВА.

### Иначе отключат канализацию

Специалисты сферы ЖКХ продолжают планомерную

работу по сбору платежей за коммунальные услуги. На очередном муниципальном еженедельном совещании руководитель УГХ Т. Д. Опрышко доложила о готовности приступить к ограничению предоставления услуг канализации в квартиры злостных неплательщиков.

По информации Татьяны Дмитриевны, вопрос отработан со специализированным предприятием. Технически и технологически так называемую «ловушку» возможно установить на отдельную квартиру практически в любом многоквартирном жилом доме. И тогда мера будет применена точно и адресно – исключительно по отношению к должникам, не затрагивая интересы добросовестных плательщиков-соседей. Причем для возобновления работы канализации нару-

шителям придется не только погасить саму задолженность, но и оплатить подключение-отключение «ловушки» – по пять тысяч рублей в обе стороны. Директор Управления городского хозяйства отметила, что коммунальщики начинают разнос уведомлений, после чего через десять дней в случае отсутствия ответной реакции должников непопулярная мера коснется их неотвратимо. Остужая пыл коллег, глава администрации Нянгани Р.К. Даукана предложила вначале провести разъяснительную кампанию (десять санкционных тысяч рублей плюсом к сумме задолженности для многих могут оказаться непомерной обузой); и только после получения объективной информации о том, что человек оповещен и ничего при этом не предпринимает, можно будет приступать к ограничению подачи услуги.

Алексей ЛУЧКИН.

(Окончание на 11-й стр.)